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Pozdravljeni, učenci,
prejšnjo uro ste v SDZ naredili korak naprej, v V Evropo in Severno Azijo. Reševali ste SDZ na str. 93, danes pa boste nadaljevali s str. 94  - 96 (do naslova Kje so dobri pogoji za kmetijstvo).
Spoznali boste značilnosti podnebja in rastja teh območij (in ob tem ponovili pojme, ki ste jih spoznali pri S Evropi: tundra, tajga …) ter poselitev.
Želim, da med branjem podčrtate ali obarvate ključne besede ter sproti rešujete naloge. 
Danes prilagam tudi rešitve nalog v SDZ za Z in S Evropo. Preverite svoje odgovore in jih po potrebi popravite ali dopolnite. Tudi to je eden od načinov ponavljanja in preverjanja. 
Ne pozabite se tudi učiti! 

Uspešno delo vam želim!
Nevenka Šega

REŠITVE NALOG V SDZ
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OBLIKOVANJE POVRSJA
PRED: individualni odgovori
MED:

A)

DOGAJANJE

CAS DOGAJANJA

nastanek Zemljine skorje

pred 4,5 milijarde leti

nastanek starih gorstev

pred 300 do 500 mio let

oblikovanje danasnjih celin

pred 200 mio let

nastanek mladih gorstev

pred 60 mio let

ledene in medledene dobe

zadnja 2 mio let

PO: individualni odgovori
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ZAHODNA EVROPA

Str. 70:
2.
A)

ATENE DUBLIN LONDON
povpreéne temperature januarja 10 °C 5°C 4°C
povpreéne temperature julija 27 °C 15°C 16 °C
razlika med najvijo in najnizjo 17°C 10°C 12°C
povpre¢no mesecno temperaturo

| kolitina padavin 381 mm 731 mm 754 mm
8)

Oceansko podnebje ima bolj hladne zime in precej nizje temperature poleti kot na obmogju s

sredozemskim podnebjem, razlika je tudi v koli¢ini padavin, na obmocju z oceanskim podnebjem je 1-
krat vec padavin.

Str. 71:

3.

Francozi, Belgijci, LuksemburZani

AngleZi, Irci, Nizozemci, LuksemburZani, Belgijci

4.
Zahodna Evropa je, z izjemo juznega dela Francije, Irske in Skotske, gosto poseljena.
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Str.72:

6.

A) Belgija (sedeZ EU), Luksemburg, Nizozemska, dobro razvito gospodarstvo.
B) Francija, Velika Britanija, prihajajo iz nekdanjih kolonij.

Str.73:

7.

A) Najvet je zaposlenih v storitvenih dejavnostih.
B) Od 1 % do 5 % prebivalstva.
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C) Zaradi intenzivnega kmetijstva (veliki hektarski donosi, uporaba mehanizacije, sodobna spoznanja,
usmerjenost v pridelavo ene vrste pridelka).

) Leta 2004: 18.100 €/prebivalca. Storitve: 60 %, industrija 35 %, kmetijstvo 5 %. Vegji delez
zaposlenih v industriji in manjsi v storitvah.

Str. 74:

8.

Dobra gospodarska razvitost Nizozemske in sosednjih drzav, lega ob Atlantskem oceanu (povezava s
svetom), povezanost z rekami v notranjosti.

9.
P,N,N,P,P,N,P,N.

VPLIV MORJA
Str. 78:
PRED: valovanje, plimovanje, severnoatlantski tok, polder

MED:

A)

valovanije: gibanje morske vode (morja) zaradi vetrov

plimovanje: izmenicno dvigovanje in upadanje morske gladine zaradi privlacnosti Lune in Sonca
morski tokovi: globalno gibanje tople in hladne vode

polder: pridobivanje kopnih povriin iz morja
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B)
Morje je ob obalah Severne in Srednje Evrope toplejse zaradi vpliva Severnoatlantskega toka, ki
prinada toplo vodo iz Mehikega zaliva.

Str. 79:
PO: individualni odgovori

SEVERNA EVROPA

Str. 81:

1.

Skandinavske: Norveska, Svedska, Finska, Islandija, Danska
Pribaltske: Estonija, Latvija, Litva

2.
Severna Evropa je zaradi nizkih temperatur precej redkeje poseljena kot preostala Evropa.

Str. 83:

4.

Vpadni kot soncevih Zarkov je majhen, posledica je manj3e segrevanje = nizje temperature.

Prinasa toplo vodo iz Mehiskega zaliva, viSje temperature, morje ne zmrzne, vegje izhlapevanje = ve¢
padavin.

5.
kratka, vlazna, topla poletja

dolge, mrzle zime
visek padavin poleti, ostali meseci enakomerno razporejene padavine
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é germanska, NorveZani, Svedi, Danci, Islandci, ugrofinski

Str. 84:

7.

A)

Stevilo prebivalcev velikost drzave (v km?) | gostota prebivalstva (v
prebivalcih na km?)

Islandija 329.000 102.928 3,2
Norveska 5.166.000 323.758 16
Svedska 9.754.100 449.964 21,6
Danska 5.660.000 43.098 1313
Finska 5.475.000 338.145 16,2
Estonija 1.312.000 45.227 29
Latvija 1.988.000 64.589 31
Litva 2.972.000 65.300 45,5
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B)
Islandija, Norvegka, Finska, Svedska
Nizke temperature, toplejse podnebje kot na jugu Skandinavskega polotoka.

C) Zaradi toplejsega podnebja, ki je posledica Severnoatlantskega toka.
) Severna Evropa je precej redkeje poseljena.

Str. 85:

8.

V Severni Evropi je precej hladneje, ljudje porabijo ve¢ energije za ogrevanje, na porabo energije
vpliva tudi polarna noc.

Str. 86

9.
drzava naravni viri dejavnost
Islandija morje —ribe, raki ... ribistvo
Norveska nafta ¢rpanje nafte, rafinerija
Svedska Zelezova ruda jeklarska industrija
Danska rodovitna prst kmetijstvo
Finska obseZni gozdovi lesna in papirna industrija
pribaltske drzave rodovitna prst, gozdovi kmetijstvo, lesna industrija





